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NÁVRH ZÁPADNÍ ČÁSTI NÁMĚSTÍ V RYCHNOVĚ U JABLONCE NAD NISOU 

 

Nový projekt je vytvořen v návaznosti na koncept dříve navrženého projektu zahradnice p. Niedobové s tím, že 

je odebrána část dlážděné plochy o téměř polovinu její původní šíře a nahrazena travnatou plochou (vyznačená 

část). Dále je navržena stavba/přístřešek; vynechány jsou barevné plastové „boule“; 

 

 

Rostliny jsou vybrány s ohledem na výšku vzrůstu, nenáročnost údržby a charakteru místa (viz. samostatný 

dokument); 
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Navržená stavba sestává z jednotlivých sedacích dílců, poskytuje přístřešek, propojuje dlážděnou část s 

travnatou, poskytuje sezení jak u dlážděné plochy, tak u travnaté plochy, některý dílec může místo sezení sloužit 

jako úřední deska/vývěska. Stavba je konstruována z trámků obložených dřevem s oplechovaným vrškem, 

částečně zastřešena bezpečnostním sklem a dílce mohou být v podhledu osazeny osvětlením. Stavba je plně 

průchozí. 

 

Pohled od Jihu – z radnice; sezení je navrženo jednak pod střechou v rámci stavby, ve stínu pod stromy na velké 

travnaté ploše a také na slunci podél cesty. Prostor kolem oblouku a podél části stromořadí u Mohelky je 

vyhrazen pro stánková místa při konání mimořádných akcí města (v projektu nejsou vyznačena). 
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Pohled od východní části náměstí. Navržené stromořadí navazuje na stromořadí na východním náměstí, jsou 

vybrány kulovité javory dorůstající do výšky max. 6m; v oblouku křižovatky je navrženo nízké rostlinstvo 

(vřesoviště, nízké ozdobné trávy) pro přehlednou dopravní situaci na obou místech, kde se přechází vozovka; na 

velké travnaté ploše jsou navrženy červené hlohy, s levandulovým podložím, v oblouku je opět navrženo 

vřesoviště. 

 

Pohled od Západu - bytového domu: 
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Detail využití stavby jako přístřešku a k sezení. 

 

 

Více na: http://projekty-rd4.webnode.cz/modely/model-6-namesti-/ 


